Pozdravljeni, v nadaljevanju so rešitve preverjanja. Popravite ga lahko sami in vidite, kakšno je vaše znanje. Če karkoli ne bo šlo, se oglasite preko maila, lahko se dogovorimo tudi za ZOOM..
Še vedno niste vsi povedali, kako boste pridobili oceno, ali preko ZOOM – a ali v spletni učilnici. 
Naslednji teden »pišemo« kontrolko ali pa boste vprašani. Če se boste naučili vaje, kakršne so v preverjanju, vas ni treba biti nič strah.
[bookmark: _GoBack]Za povezavo preko ZOOM – a vam pošljem povezavo v ponedeljek 25.5.
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= 1. Kako je porazdeljena sila, toc¢kovno, ploskovno ali prostorsko?
Sila Zemlje na tvoje telo PROSTORSY O
Sila svinénika pri pisanju TOCKOVNO
Sila vetra na jadro PLOSKO UNO
Sila magneta na Zebljicek PROSTORS kO
Sila Zeblja na les TO0CkOVN O
Sila podlage na zaboj PLOS LOUNO

(2] | 2. Kolikéna je sila teZe teles?

masa| 2kg | 240g | 10kg 7771gt/j 10 OO0y,
teza | 20N | 2,4N | 40ON 00 VOO N

3. Pod¢rtaj prozna telesa.

goba za brisanje table, slamica, kos Zeleza, lesen tram, beton

4. Miha je umerjal vzmet. Na 10 cm dolgo jekleno vzmet je obesil utez za 2 N.

Raztegnjena vzmet je merila 12,5 cm. Ko je na vzmet obesil utez za 8 N, je vzmet
merila 20 cm.

a) Vstavi podatke v tabelo in narisi graf, ki prikazuje kako se sila na vzmet
spreminja z raztezkom vzmeti.

Fvl
sila F[N] raztezek 3
s[cm]
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1z grafa od¢itaj velikost sile, ki raztegne vzmet za 7,5 cm. Sila je 6/\/

b) Ali za Mihovo vzmet velja Hookov zakon? _LAPojasni odgovor. <

Siloe ™ voe lezel s(a Premo  sovGew Lol ma , (b 22

ala po b 23E ¥ ot se luoly vppdesel {Vvéf;b 236G, kaf
5. Dolo¢i merilo in narisi silo F = 400 N, ki deluje na klado to¢kovno vodoravno proti

levi.
Moo ad :

Av -

Merilo: dvw ... 1OON

6. Decek je tezak 600 N in stoji na mostu.

a) Kateri sili delujeta na decka, ko stoji na mostu?
sda dese o sdn mosly

b) Kolikéna je vsota sil na decka? ON

—
c) Pogoj za ravnovesije sil na dec¢ka zapisi z enacbo. Fj Ml& {ere

——

;’;—FM =) Fm /uLL/v\/WK[M

7. Oce vlege vozitek s silo 50 N, sin pa ga potiska s silo 15 N, oba proti desni.
a) Dologi rezultanto teh dveh sil racunsko.£> SON + A5 A = 65K/

b) Dolo¢i rezultanto teh dveh sil na¢rtovalno (1cm pomeni 10 N).

Fy= AN .
Fo=5ON
N

c) Kolik$no je trenje, ce se vozitek giblje enakomerno Fh S5 A/
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8. Zapisi dve sili, ki delujeta na dotik in dve sili, ki delujeta na daljavo.

/V\ASLO'{‘,OL‘/(L; Sl—Z/& wOL(", 041@. VG‘\IV&
MMQ{W: S(lﬂ 'I(A:Q ( mu@m}md/vw ml&
9. Dopolni stavke z ustreznimi besedami (trenje oz. upor, majhen oz. velik).

Hokejist, ki pade na ledu, se pocasi ustavlja, ker je tue 2] / 4 WICV{ /iwwe

Jadrni(ca ima trup oblikovan zelo aerodinamiéno, zato je _ U F ov vode
U.

Trup jadprn'!ce je gladek, zato je 3 v G/_uq' e med trupom in vodo

10. Na telo delujeta sili, veliki 40 N

in 30 N.
Smeri sil sta Ze narisani
P
Merilo sil: /{Q,w S tﬁ;ON é’
Grafi¢no dologi = j
velikost rezultante: P - SON i F22h0N] >
= 7:

11. Telovadec, ki tehta 70 kg, izvaja vajo na drogu. Narisan je v treh vesah.
Pod vsako sliko napisi ustrezno trditev za sili rok F; in F». Izbiraj med mozZnimi

odgovori:
a)F,=F,=700
N

b) F1 <700 N
c) F,=700 N
é) F1 =F2<350
N

d) F1 =F2> 350
N

e) F; =F,=350

N
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(61 ] 12. vozicek miruje na klancu. Teza vozicka je 300 N. LN
a) Z risanjem sil dologi velikost obeh =
komponent sile teze. Eo@ -1 ()M
Fs = %10[\{

A N bonov  se o

b) Vrvico prerezemo.
Ali je vozitek $e v ravnovesju? N/

Pojasni.
Fd e «wQOoCuié vee

o33 Vi u,(‘ g
-2
13. Na vrvici visi plastenka, tezka 15 N. E
: 5
M\LURNJ RN /(yw.\,gf\] e ]
a) Narisi sile, ki delujejo na plastenko.
v
e
b) Ali je plastenka v ravnovesju? j
DA
c) Kateri zakon opisuje ali je plastenka v -
i

ravnovesju ali ne?
oMb M&Om\
€) Zapisi kako se glasi ta zakon
G e
e oﬂwe ?A (76 AL Ormwme | L C;é
: | ]Uf/m@ “’ﬁi _me Lo @
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